
ОСТЕАРТ МАКС 

Один раз на добу 

Порошок для перорального приймання 

 

Кожне саше містить:  

Глюкозаміну гідрохлориду 1500 мг;  хондроітину-4-сульфату   1000 мг  

Властивості:   

Хондроїтину сульфат є високомолекулярним мукополісахаридом, який бере участь у 

побудові хрящової тканини. Знижує активність ферментів, які руйнують суглобовий хрящ та 

стимулює його регенерацію. При ранніх стадіях запального процесу хондроїтину сульфат 

знижує його активність і таким чином сповільнює дегенерацію хрящової тканини. Сприяє 

зниженню больового синдрому, покращанню функції суглобів, знижує потребу в 

нестероїдних протизапальних препаратах у хворих з остеоартрозами колінних та кульшових 

суглобів. Глюкозаміну сульфат має хондропротекторні властивості, знижує дефіцит 

глікозамінів в організмі, бере участь у біосинтезі протеогліканів та гіалуронової кислоти. 

Маючи тропність до хрящової тканини, глюкозаміну гідрохлорид ініціює процес фіксації 

сірки при синтезі хондроїтинсірчаної кислоти. Глюкозамін селективно діє на суглобовий 

хрящ, є специфічним субстратом та стимулятором синтезу гіалуронової кислоти та 

протеогліканів, пригнічує утворення супероксидних радикалів та ферментів, які 

обумовлюють пошкодження хрящової тканини, попереджує руйнуючу дію глюкокортикоїдів 

на хондроцити та порушення біосинтезу глікозаміногліканів, індуковане нестероїдними 

протизапальними препаратами.  

Показання для застосування.  

Може бути рекомендована як додаткове джерело глюкозаміну та хондроітину при 

дегенеративно-дистрофічні захворювання хребта та суглобів: первинний та вторинний 

остеоартрози хребта, остеохондроз, плечолопатковий періартрит, переломи (для прискорення 

утворення кісткової мозолі). Артрози колінних та кульшових суглобів. 

 

Протипоказання.  

Підвищена індивідуальна чутливість до будь-якого з компонентів препарату (алергічні 

реакції). Схильність до кровотеч, тромбофлебіти, порушення функції печінки або нирок у 

стадії декомпенсації, некомпенсований або важко компенсований цукровий діабет.  

Діти.  

У зв’язку з тим, що досвіду застосування дітям недостатньо, препарат не рекомендується 

застосовувати дітям до 12 років.  

Спосіб застосування та дози.  

Дорослим та дітям старше 12 років по 1 саше на день розчинити у склянці води (200 мл) 

після  прийому їжі. Розчин не прозорий, при відстоюванні може дати осад. Мінімальна 

тривалість прийому становить 2 місяці. Курс лікування після консультації з лікарем можна 

повторити через  3 місяці.  

Умови зберігання.  



Зберігати при температурі не вище 30 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.  

 

Упаковка.  

По 20 саше, масою 6000 мг кожне у картонній пачці.  

Дієтична добавка, не є лікарським засобом. 

Виробник:  Біодеал Фармасьютікалз Пвт. Лтд., Вілл. Сайні Маджра, Налагар Ропар Роуд, 
Налагар-174101, Дістт. Солан (Х.П.), Індія. 


